



www.bdo.ua

ТОВ «БДО»

Тел.: +38 044 393 26 87
Факс.: +38 044 393 26 91
e-mail: bdo@bdo.kiev.ua

Харківське шосе, 201/203, 10-й поверх,
м. Київ,
Україна, 02121

Тел.: +38 056 370 30 43
Факс.: +38 056 370 30 45
e-mail: dnipro@bdo.com.ua

вул. Андрія Фабра, 4,
м. Дніпро,
Україна, 49000

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Акціонерам ДП МА «Бориспіль»

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Державного Підприємства Міжнародний Аеропорт «Бориспіль» (тут та надалі - «Підприємство»), яка складається із:

- звіту про сукупний дохід за 2018 рік;
- звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2018 року;
- звіту про рух грошових коштів за 2018 рік;
- звіту про власний капітал за 2018 рік;
- приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для висловлення думки із застереженням» нашого звіту фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2018 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, у відповідності до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ).

Основа для висловлення думки із застереженням

Визнання зобов'язань за субкредитною угодою

Як вказано у Примітці 27, цільовий кредит від Уряду Японії, залучений у 2005 році для реалізації Проекту розвитку Державного міжнародного аеропорту «Бориспіль» на суму 19 092 000 000 японський ієн, був оформлений Субкредитною угодою №13000-04/70 між Кабінетом Міністрів України, представленим Міністерством Фінансів України, ВАТ «Державний експортно-імпорتنний банк України» та ДП МА «Бориспіль».

Субкредитна угода містить умови щодо погашення зобов'язань, згідно з якими Підприємство має профінансувати в українській гривні Державне казначейство України в сумі, достатньої для придбання визначеної графіком погашення суми японських ієн. Проте Підприємство не визнає курсових різниць, які пов'язані з наявністю монетарної заборгованості за Субкредитною угодою, та веде облік заборгованості за Субкредитною угодою по історичному курсу в національній валюті. Внаслідок цього заборгованість на звітну дату, виражена в національній валюті, не відповідає заборгованості у валюті запозичення із застосуванням обмінного курсу Національного Банку України на дату балансу.

Враховуючи той факт, що погашення зобов'язань у відповідності до п.10.2 Субкредитної угоди здійснюється в сумі, необхідній для погашення заборгованості в японських ієнах, необхідно переглянути облікову оцінку Субкредитної угоди, та відобразити суми зобов'язань по цьому кредиту в обліку Підприємства в японських ієнах. У разі визнання Підприємством Субкредитної угоди валютною, неопераційні курсові різниці могли б мати суттєвий ефект на суму зобов'язань за субкредитною угодою станом на 31 грудня 2018 року та 31 грудня 2017 року та на сукупний дохід за 2018 та 2017 роки.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

ТОВ «БДО» – підприємство, що створене та діє згідно з законодавством України, є членом BDO International Limited, Британського товариства з відповідальністю, обмеженою гарантіями його членів, а також входить до складу БДО – міжнародної мережі незалежних фірм.

«БДО» – це бренд мережі БДО та кожної Фірми-Члена БДО.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні нашої думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ключове питання аудиту

Опис аудиторських процедур, що виконувались

1 Оцінка знецінення основних засобів

Станом на 31 грудня 2018 сукупна балансова вартість основних засобів Компанії становила 6,289,031 тис. грн., що складає 78% загальної вартості активів Компанії.

Керівництво провело оцінку вартості у використанні і зовнішнього знецінення необоротних активів в розрізі одиниць, що генерують грошові кошти.

В результаті проведеного керівництвом тестування не було виявлено знецінення. Сума очікуваного відшкодування або вище балансової вартості, або відповідає їх балансової вартості, також були відсутні підстави для нарахування або відновлення раніше нарахованого збитку від знецінення.

Ми приділили особливу увагу оцінці знецінення основних засобів, тому що процес оцінки є складним, передбачає застосування керівництвом значних суджень, і в його основі лежать припущення, на які впливають прогнозовані майбутні ринкові та економічні умови, які за своєю суттю є невизначеними.

Тест на знецінення чутливий до обґрунтовано можливої зміни припущень. Найбільш значущі судження стосуються застосовуваної ставки дисконтування поряд з припущеннями, на яких ґрунтуються відповідні прогнозовані грошові потоки, темпів зростання, а також основних періодів планування.

Посилання на примітки 3, 11 фінансової звітності, що додається.

Ми отримали і проаналізували фінансові моделі, використані керівництвом для оцінки на предмет знецінення основних засобів. Ми залучили наших експертів в області оцінки для формування нашої думки щодо використаних при виконанні тесту на предмет знецінення припущень і методології.

Наші аудиторські процедури щодо проведеної керівництвом оцінки на предмет знецінення основних засобів включали наступне:

- перевірку методології, використаної керівництвом Компанії при проведенні тесту на знецінення;
- перевірку на вибірковій основі ключових припущень, використаних в фінансових моделях, і їх відповідність затвердженому фінансовому плану, зовнішньої доступної і надійної інформації і нашим експертним знанням з урахуванням специфіки галузі;
- перевірку точності і доречності вихідних даних, закладених керівництвом в фінансові моделі для оцінки на предмет знецінення основних засобів;
- отримання письмових заяв керівництва щодо проведеної оцінки основних засобів на предмет знецінення.

За результатами вищевказаних процедур ми вважаємо, що основні припущення, використані керівництвом, є прийнятними для цілей підготовки фінансової звітності.

Прийнятність поточних оцінок керівництва щодо знецінення основних засобів при підготовці звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року, не є гарантією того, що з настанням майбутніх подій, які за своєю суттю є невизначеними, дані оцінки не зазнають змін.

Ми відзначаємо, що використані керівництвом фінансові моделі є в значній мірі чутливими до змін основних припущень. Можна обґрунтовано припустити, що, якщо фактичні показники виявляться відмінними від зроблених припущень, то відповідно, в майбутньому можуть виникнути як подальші збитки від знецінення, так і доходи від відновлення раніше визнаного знецінення.

Оцінка очікуваних кредитних збитків стосовно дебіторської заборгованості покупців і замовників

Станом на 31 грудня 2018 року балансова вартість торгової та іншої дебіторської заборгованості Компанії становила 735,603 тис. грн. (961,325 тис. грн. за вирахуванням резерву на покриття збитків від знецінення (очікуваних кредитних збитків) у сумі 225,722 тис. грн.).

Таким чином, в структурі дебіторської заборгованості Компанії заборгованість, що оцінюється керівництвом Компанії як сумнівна, становить станом на 31 грудня 2018 року та нараховано резерв під знецінення (очікуваних кредитних збитків) в розмірі 23% від загальної суми дебіторської заборгованості.

Відповідно до вимог МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», починаючи з 1 січня 2018 року керівництво Компанії перспективно оцінює очікувані кредитні збитки, пов'язані з дебіторською заборгованістю покупців і замовників, і визнає забезпечення під кредитні збитки на кожну звітну дату. Оцінка очікуваних кредитних збитків являє собою неупереджену та виважену з урахуванням ймовірності суму, визначену шляхом оцінки діапазону можливих результатів, і відображає всю обґрунтовану та таку, що підтверджується інформацію про минулі події, поточні умови та прогнозовані майбутні економічні умови, які доступні на звітну дату. Ступінь точності оцінки керівництва буде підтверджена або спростована розвитком майбутніх подій, які за своєю суттю є невизначеними.

Ми приділили особливу увагу оцінці резерву під кредитні збитки по дебіторській заборгованості покупців і замовників в зв'язку з тим, що процес оцінки є складним, передбачає застосування значних суджень керівництвом, і сума резерву є значною.

Посилання на примітки 3, 16 та 26 фінансової звітності, що додається.

Наші аудиторські процедури щодо проведеної керівництвом оцінки на предмет знецінення дебіторської заборгованості включали наступне:

- перевірку методології оцінки очікуваних кредитних збитків стосовно дебіторської заборгованості покупців і замовників, що використовувало керівництво Компанії;
- перевірку коректності класифікації керівництвом залишків дебіторської заборгованості покупців і замовників для їх подальшої колективної або індивідуальної оцінки в залежності від характеристик кредитного ризику і термінів прострочення;
- перевірку термінів виникнення дебіторської заборгованості покупців і замовників для підтвердження тривалості періоду прострочення платежу;
- перевірку моделей і розрахунків, які використовуються для колективної та індивідуальної оцінки кредитних збитків;
- перевірку платежів за попередні періоди, інформація про які використовувалася для розрахунку очікуваних кредитних збитків.

Крім того, ми перевірили відповідність інформації, розкритої в Примітках 3, 16 і 26 до фінансової звітності, вимогам до розкриття інформації МСФЗ (IFRS) 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації».

Прийнятність поточних оцінок керівництва Компанії щодо кредитних збитків по дебіторській заборгованості покупців і замовників при підготовці фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року, не є гарантією того, що з настанням майбутніх подій, які за своєю суттю є невизначеними, дані оцінки не зазнають значних змін.

3 Вплив застосування МСФЗ 15 “Дохід від договорів з клієнтами”

Компанія застосувала Міжнародний стандарт фінансової звітності 15 «Дохід від договорів з клієнтами» (тут та надалі - “МСФЗ 15”) з 1 січня 2018 року з використанням модифікованого ретроспективного методу.

Для обліку доходу, який виникає по договорах з клієнтами, МСФЗ 15 передбачає модель, що включає п'ять етапів, і вимагає визнання доходу в сумі, що відображає відшкодування, право на яке Компанія очікує отримати в обмін на передачу товарів або послуг покупцеві.

МСФЗ 15 вимагає застосовувати судження і враховувати всі доречні факти і обставини на кожному з етапів моделі щодо договорів з покупцями. Стандарт також містить вимоги до обліку додаткових витрат на укладення договору і витрат, безпосередньо пов'язаних з виконанням договору. Крім того, стандарт вимагає розкриття більшого обсягу інформації.

Виконання керівництвом вимог стандарту, зокрема, ідентифікація контракту, виявлення зобов'язань щодо виконання, визначення ціни операції, передбачає застосування значних оцінок і суджень. Внаслідок цього виникає можливість наявності суттєвої розбіжності оцінки та визнання доходу через суб'єктивність оцінки.

Посилання на примітки 3 та 5 фінансової звітності, що додається.

Наші аудиторські процедури щодо впливу застосування МСФЗ 15 і своєчасності визнання виручки від основної діяльності включали наступне:

- аналіз керівництва щодо можливого впливу МСФЗ 15 на облік Компанії
- оцінку наявних у Компанії засобів внутрішнього контролю, що запроваджені з метою своєчасного виявлення, достовірної оцінки та забезпечення повноти та достатності відображення в обліку нарахованих доходів.
- аналіз ключових питань визнання виручки за МСФЗ 15, що були використані керівництвом Компанії для обліку виручки в 2018 році та для правильного застосування перехідних положень МСФЗ 15.
- аналіз використання Компанією п'ятикрокової моделі визнання доходів, що складається з наступних кроків: визначення договорів з клієнтами; визначення зобов'язань, які підлягають виконанню; визначення ціни операції; розподіл ціни операції на зобов'язання, які підлягають виконанню та визнання доходу, при виконанні зобов'язання
- вибірковий аналіз різних елементів у виконаних договорах з клієнтами для розуміння дотримання дійсності контракту, та наявності відокремлених товарів або послуг.
- аналіз достатності та відповідності розкриття якісної і кількісної інформації яка би давала користувачам фінансової звітності змогу оцінити характер, обсяг, час і можливу невизначеність доходів і грошових потоків, що виникають внаслідок договорів з клієнтами.

Крім того, ми оцінили достатність розкритої інформації в Примітці 3 та 5 до фінансової звітності, зіставили її з вимогами до розкриття інформації МСФЗ.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.



При складанні фінансової звітності Керівництво несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, коли Керівництво або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть вплинути на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки; розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, але не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок про те, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події що покладені в основу її складання так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано щодо відповідних застережних заходів.



З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Аудит здійснювався під управлінням ключового партнера з аудиту Ніколаєнко О. М.

Ключовий партнер з аудиту

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 101534

Ніколаєнко О. М.

За і від імені фірми ТОВ «БДО»

Директор

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 101086

Балченко С. О.

м. Київ, 26 квітня 2019 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «БДО». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 20197074. Юридична адреса: 49070, м. Дніпро, вул. Андрія Фабра, 4. Фактична адреса: 02121, м. Київ, вул. Харківське шосе, 201/203, 10 поверх. Тел 393-26-9.

ТОВ «БДО» включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до розділу 4 «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язків аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». Посилання на реєстр: <https://www.apu.com.ua/subjekty-audytorskoj-dijalnosti-jaki-majut-pravo-provodyty-obovjazkovyj-audyt-finansovoi-zvitnosti-pidpryjemstv-shho-standovljat-suspilnyj-interes/>

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ «БОРИСПІЛЬ»

ЗВІТ ПРО СУКУПНІ ДОХОДИ

за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року

(в тисячах гривень)

	Примітки	2018	2017
Дохід від реалізації	5	4,300,151	3,888,231
Операційні витрати	6	(1,974,107)	(1,513,164)
		<u>2,326,044</u>	<u>2,375,269</u>
Інші операційні доходи	7	52,969	40,030
Операційний прибуток		<u>2,379,013</u>	<u>2,415,097</u>
Фінансові доходи	9	96,885	83,469
Фінансові витрати	8	(250,076)	(291,378)
Прибуток (Збиток) від курсових різниць, чистий результат		3,960	(3,362)
Прибуток за рік до оподаткування		<u>2,229,782</u>	<u>2,203,826</u>
(Витрати) по податку на прибуток	10	(421,888)	(409,550)
Прибуток (збиток) за рік		<u>1,807,894</u>	<u>1,794,276</u>
Інші сукупні доходи/(збитки) <i>Інший сукупний дохід, який не підлягає рекласифікації в прибутки/збитки</i>			
Актуарні прибутки / (збитки)		(8,016)	8,111
Всього сукупних доходів за рік		<u>1,799,878</u>	<u>1,802,387</u>

Фінансова звітність затверджена до випуску від імені Керівництва Компанії

26 квітня 2019 року.

Генеральний

Головний бухгалтер



Рябікін П.Б.

Шиловцева Г.О.

Примітки на сторінках з 13 по 56 є невід'ємною частиною цієї фінансової звітності

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН

станом на 31 грудня 2018 року

(в тисячах гривень)

	Примітки	31 грудня 2018	31 грудня 2017
АКТИВИ			
<i>Необоротні активи:</i>			
Основні засоби	11	6,289,031	5,890,736
Відстрочені податкові активи	10	58,193	62,154
Нематеріальні активи	12	41,357	33,673
Інші фінансові активи	13	1,746	1,613
Всього необоротних активів		6,390,327	5,988,176
<i>Оборотні активи:</i>			
Запаси	15	188,285	177,488
Торгова та інша дебіторська заборгованість	16	735,603	370,322
Передплати постачальникам		179,524	4,962
Податки до відшкодування та передоплати за податками	17	98,320	50,279
Інші фінансові активи	13	47,280	6,623
Грошові кошти та їх еквіваленти	14	410,388	472,636
Всього оборотних активів		1,659,400	1,082,310
Всього активів		8,049,727	7,070,486
ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ТА ЗОБОВ'ЯЗАННЯ			
<i>Власний капітал:</i>			
Акціонерний капітал	18	555,806	555,806
Додатковий оплачений капітал	18	552,356	552,356
Актуарні збитки	18	(26,962)	(18,946)
Нерозподілений прибуток	18	4,434,364	3,513,829
Всього власний капітал		5,515,564	4,603,045
<i>Довгострокові зобов'язання:</i>			
Кредити	19	1,624,536	1,432,617
Пенсійні та інші довгострокові зобов'язання із виплат працівникам	21	82,184	63,642
Всього довгострокових зобов'язань		1,706,720	1,496,259
<i>Поточні зобов'язання:</i>			
Кредити	19	250,636	407,899
Торгова та інша кредиторська заборгованість	21	327,700	184,907
Заборгованість за дивідендами		193,018	317,487
Аванси, отримані від клієнтів		43,586	27,580
Податок на прибуток підприємств до сплати		8,964	31,143
Інші податки до сплати		3,539	2,166
Всього короткострокових зобов'язань		827,443	971,182
ВСЬОГО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ І ЗОБОВ'ЯЗАННЯ		8,049,727	7,070,486

Примітки на сторінках з 13 по 56 є невід'ємною частиною цієї фінансової звітності

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ

за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року

(в тисячах гривень)

	2018	2017
РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ ВІД ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:		
Прибуток до оподаткування	2,229,782	2,203,826
Коригування на:		
Знос основних засобів (Примітка 11)	314,547	310,111
Амортизація нематеріальних активів (Примітка 12)	4,721	4,745
Збиток від вибуття та знецінення основних засобів	23,638	17,294
Відображення коригування з податку на прибуток	7,313	-
Збиток від первісного визнання дисконту за позиками співробітникам	3,633	-
Зміну резерву на покриття збитків від знецінення інших фінансових активів	(1,463)	(196)
Зміну резерву на покриття збитків від знецінення торгової та іншої заборгованості	2,902	11,098
Фінансові доходи	(96,885)	(83,469)
Фінансові витрати	250,076	154,899
(Прибуток)/збиток від курсових різниць від неопераційної діяльності, чистий результат	(3,961)	139,841
	2,734,303	2,758,149
Зміни в робочому капіталі в частині:		
Збільшення запасів	(10,797)	(22,873)
Збільшення торгової та іншої дебіторської заборгованості	(439,541)	(68,272)
Зменшення/ (збільшення) передплат постачальникам	(174,562)	6,115
Збільшення податків до відшкодування та передплат за податками	(48,041)	(43,587)
Зменшення пенсійних та інших довгострокових зобов'язань із виплат працівникам	539	1,260
Збільшення авансів, отриманих від клієнтів	16,006	366
Зменшення торгової та іншої кредиторської заборгованості	(46,023)	(6,528)
(Зменшення)/збільшення податків, крім податків на прибуток, до сплати	1,373	(12,821)
Чисті грошові кошти, отримані від операційної діяльності, до оподаткування	2,033,257	2,611,809
Відсотки отримані	87,510	82,725
Відсотки сплачені	(252,870)	(156,941)
Податок на прибуток сплачений	(445,661)	(280,498)
Чисті грошові кошти, отримані від операційної діяльності	1,422,236	2,257,095
РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ ВІД ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:		
Придбання основних засобів та нематеріальних активів	(670,756)	(312,866)
Видача/погашення позик співробітникам	(1,753)	-
Чисті грошові кошти, які отримані від інвестиційної діяльності	(672,509)	(312,866)
РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ ВІД ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:		
Погашення кредитів	(377,090)	(539,051)
Отримання кредитів	417,810	-
Погашення облігацій	-	(250,000)
Сплата обов'язкового розподілу прибутку до державного бюджету	(850,167)	(1,250,581)
Чисті грошові кошти, отримані від фінансової діяльності	(809,447)	(2,087,616)
Вплив зміни валютних курсів	(2,528)	407
Чисте збільшення/(зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів	(62,248)	(94,996)
ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ, на початок року	472,636	567,632
ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ, на кінець року	410,388	472,636

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ «БОРИСПІЛЬ»

ЗВІТ ПРО ЗМІНИ У ВЛАСНОМУ КАПІТАЛІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року

(в тисячах гривень)

	Акціонерний капітал	Додатково оплачений капітал	Нерозподілений прибуток	Актuarні прибутки/(збитки)	Всього
На 01 січня 2017 року	555,806	552,356	3,018,118	(27,057)	4,099,223
Прибуток за рік	-	-	1,794,276	-	1,794,276
Інші сукупні доходи	-	-	-	8,111	8,111
Разом сукупний дохід	-	-	1,794,276	8,111	1,802,387
Обов'язковий розподіл прибутку до державного бюджету (Примітка 18)			(1,298,565)		(1,298,565)
На 31 грудня 2017 року	555,806	552,356	3,513,829	(18,946)	4,603,045
Коригування згідно з МСФЗ (IFRS) 9	-	-	(37,192)	-	(37,192)
Відкориговані дані на 31 грудня 2017 року	555,806	552,356	3,476,637	(18,946)	4,565,853
Прибуток за рік	-	-	1,807,894	-	1,807,894
Інші сукупні збитки	-	-	-	(8,016)	(8,016)
Разом сукупний дохід/(збиток)	-	-	1,807,894	(8,016)	1,799,878
Обов'язковий розподіл прибутку до державного бюджету (Примітка 18)			(850,167)		(850,167)
На 31 грудня 2018 року	555,806	552,356	4,434,364	(26,962)	5,515,564

Примітки на сторінках з 13 по 56 є невід'ємною частиною цієї фінансової звітності